



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira – UNILAB

Retificação Nº 02 do Edital 01/2014/PROPÆ/PROAD PROGRAMA DE HOSPEDAGEM SOLIDÁRIA

A Pró-Reitoria de Políticas Afirmativas e Estudantis (PROPÆ) e a Pró-Reitoria de Administração (PROAD), no uso de suas atribuições legais e administrativas, com base na Resolução *Ad Referendum nº 002/2014/CONSUNI, de 08 de janeiro de 2014*, altera o Edital 01/2014/PROPÆ/PROAD, de 08 de janeiro de 2014, nos termos estabelecidos a seguir:

I. Onde se Lê:

4.4.1. O auxílio a ser concedido ao/a estudante Anfitrião/Anfitriã habilitado/a poderá ser dividido em uma ou duas folhas de pagamento, considerando o período de hospedagem, podendo a primeira folha ser paga em, no mínimo, 10 (dez) dias após a comprovação do acolhimento, conforme as datas previstas no Anexo 1 deste edital;

Leia-se:

4.4.1. O auxílio a ser concedido ao/a estudante Anfitrião/Anfitriã habilitado/a poderá ser dividido em uma ou mais folhas de pagamento, considerando o período de hospedagem, podendo a primeira folha ser paga em, no mínimo, 10 (dez) dias após a comprovação do acolhimento, conforme as datas previstas no Anexo 1 deste edital;

II. Onde se Lê:

10. DO RESULTADO FINAL

10.1. O resultado final da seleção dos/as estudantes que se inscreveram para participar do Programa de Hospedagem Solidária (PHS) da Unilab na condição de **Anfitrião/Anfitriã** será divulgado por fluxo contínuo, à medida que os/as estudantes/as interessados/as em se candidatar como Anfitriões/Anfitriãs forem se inscrevendo no Programa, no período de **08 a 23 de janeiro de 2014**, no endereço eletrônico da Unilab (www.unilab.edu.br).

Leia-se:

10. DO RESULTADO FINAL

10.1. O resultado final da seleção dos/as estudantes que se inscreveram para participar do Programa de Hospedagem Solidária (PHS) da Unilab na condição de **Anfitrião/Anfitriã** será divulgado por fluxo contínuo, à medida que os/as estudantes/as interessados/as em se candidatar como Anfitriões/Anfitriãs forem se inscrevendo no Programa, no período de **08 a 28 de janeiro de 2014**, no endereço eletrônico da Unilab (www.unilab.edu.br).

III. Onde se Lê:

12. DO CALENDÁRIO

- a) Período de divulgação do Edital: 08 a 10 de janeiro de 2014;
- b) Período de inscrição: 08 a 23 de janeiro de 2014, por via eletrônica;
- c) Período de entrega da documentação: 08 a 23 de janeiro de 2014;
- d) Análise das solicitações: 08 a 23 de janeiro de 2014;



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira – UNILAB

- e) Visitas domiciliares: 15 a 23 de janeiro de 2014;
- f) Divulgação e homologação resultado final: 10, 17 e 24 de janeiro de 2014;
- g) Comprovação parcial de acolhimento: 10 de fevereiro de 2014;
- h) Data final para comprovação de acolhimento: 10 de março de 2014.

Leia-se:

12. DO CALENDÁRIO

- a) Período de divulgação do Edital: 08 a 10 de janeiro de 2014;
- b) Período de inscrição: 08 a 28 de janeiro de 2014, por via eletrônica;
- c) Período de entrega da documentação: 08 a 28 de janeiro de 2014;
- d) Análise das solicitações: 08 a 28 de janeiro de 2014;
- e) Visitas domiciliares: 15 a 28 de janeiro de 2014;
- f) Divulgação e homologação resultado final: 10, 17 e 29 de janeiro de 2014;
- g) Comprovação parcial de acolhimento: até 10 de fevereiro de 2014;
- h) Data final para comprovação de acolhimento: até 10 de março de 2014.

IV. Onde se lê:

ANEXO I

PERÍODO DE INSCRIÇÃO E ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO PELOS ESTUDANTES:

CRONOGRAMA	
Divulgação do Edital	08 a 10 de janeiro de 2014
Inscrições	08 a 23 de janeiro de 2014
Entrega da documentação	08 a 23 de janeiro de 2014
Análise	08 a 23 de janeiro de 2014
Resultado final	10, 17 e 24 de janeiro de 2014
Comprovação parcial de acolhimento	10 de fevereiro de 2014
Data final para comprovação de acolhimento	10 de março de 2014



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira – UNILAB

Leia-se:

ANEXO I

PERÍODO DE INSCRIÇÃO E ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO PELOS ESTUDANTES:

CRONOGRAMA	
Divulgação do Edital	08 a 10 de janeiro de 2014
Inscrições	08 a 28 de janeiro de 2014
Entrega da documentação	08 a 28 de janeiro de 2014
Análise	08 a 28 de janeiro de 2014
Resultado final	10, 17 e 29 de janeiro de 2014
Comprovação parcial de acolhimento	até 10 de fevereiro de 2014
Data final para comprovação de acolhimento	até 10 de março de 2014

As demais disposições do **Edital 01/2014/PROP/AE/PROAD**, de 08 de janeiro de 2014, permanecem inalteradas.

Redenção, 24 de janeiro de 2014.

Roberto Carlos da Silva Borges
Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e Estudantis
Portaria 239/2013